



Резюме проекту (РП)

Назва Проекту:	Venta Pharmaceuticals
Країна:	Україна
Номер проекту:	46623
Бізнес сектор:	Виробництво та послуги
Державний / Приватний:	Приватний сектор
Дата Засідання Ради директорів:	29 жовтня 2014
Статус:	Затверджено Радою директорів
Дата ПДП розкрита: Дата ПДП оновлена:	
Опис проекту та його цілі:	ЄБРР інвестує 17 млн. дол. США в ТОВ Вента (далі «Компанія» або «Вента»), оптового фармацевтичного дистриб'ютора в Україні. Інвестиції будуть використані для підтримки інвестиційної програми Компанії в 2014-2016 рр., спрямованої на придбання, розширення, модернізацію та автоматизацію складів в Україні з метою приведення їх у відповідність до місцевих і міжнародних стандартів дистрибуції лікарських засобів і предметів медичного призначення.
Вплив проекту на перехідні процеси в економіці:	Проект має вплив на перехідні процеси економіки, оскільки він впроваджує передові практики в сфері технологічних досягнень і ефективності використання ресурсів у фармацевтичній галузі України. Інвестиційна програма Венти направлена на оптимізацію та підвищення продуктивності складів, транспортної логістики та управління оборотними коштами.
Клієнт:	Вента є одним з провідних фармацевтичних оптових дистриб'юторів України
Кошти ЄБРР:	До 17 млн. дол. США
Загальна вартість проекту:	34.6 млн. дол. США
Екологічний і соціальний вплив:	<p>Проект віднесено до категорії «В» згідно з Екологічною та соціальною політикою ЄБРР.</p> <p>Оптова дистрибуція лікарських засобів пов'язана з рядом специфічних екологічних та соціальних ризиків, якими можна управляти за допомогою реалізації цільового плану дій. В рамках попередньої екологічної та соціальної перевірки з Компанією було узгоджено «План екологічних і соціальних заходів» (далі «ПЕСЗ»), спрямований на приведення діяльності проекту у відповідність до вимог Банку. Перевірка поточної транзакції включала детальну анкету та обговорення з керівництвом Компанії, як реалізовується існуючий ПЕСЗ і чи необхідно вносити зміни до існуючого ПЕСЗ, щоб відобразити специфіку операцій Венти.</p> <p>Результати перевірки показали, що компанія досягла</p>

	<p>значного прогресу в реалізації існуючої ПЕСЗ і що нема потреби додавати нові заходи для відображення операцій Венти. Проте, окрема ПЕСЗ була розроблена для Венти з акцентом на підтвердження і підтримку корпоративних стандартів і їх застосування для нових об'єктів. Ця ПЕСЗ передбачає, що Вента зобов'язана дотримуватися корпоративних стандартів щодо розгляду скарг співробітників та процедур відкликання продуктів; Компанія повинна призначити менеджера, який буде відповідальний за підтримку екологічних та соціальних стандартів з охорони здоров'я відповідно до корпоративної програми; Компанія повинна повністю реалізувати програму навчання водіїв, а також впровадити корпоративну систему управління екологічними та соціальними стандартами з охорони здоров'я в нових складських приміщеннях, придбаних в рамках пропонованого проекту.</p>
Технічне співробітництво:	Немає
Контакти Компанії:	<p>Олена Омеляненко Керівник фінансового департаменту Тел. +380-56-370-35-00</p>
Ділові Можливості:	Для того, щоб дізнатися про можливості для бізнесу або участі у закупівлях, зв'яжіться з компанією-клієнтом.
Загальні питання:	<p>Питання щодо проектів ЄБРР, які не стосуються закупівель: Тел.: +44 20 7338 7168; факс: +44 20 7338 7380 Електронна пошта: projectenquiries@ebrd.com</p>
Політика публічного інформування (ППІ):	<p>ППІ визначає, яким чином ЄБРР оприлюднює інформацію та проводить консультації із зацікавленими сторонами з метою покращення обізнаності та розуміння його стратегій, принципів та діяльності.</p> <p>Текст ППІ можна знайти за адресою: http://www.ebrd.com/about/policies/pip/index.htm</p>
Орган з розгляду скарг у зв'язку з проектами (ОПС):	<p>ЄБРР створив ОПС для того, щоб забезпечити можливість незалежного розгляду скарг однієї чи більше осіб або організацій стосовно проектів, які фінансуються Банком і, на думку скаржників, вже завдали або можуть завдати шкоду. Правила подання скарг та опис відповідних процедур ОПС можна знайти за адресою: http://www.ebrd.com/downloads/integrity/pcmrules.pdf. Російськомовну версію правил подання скарг та опису відповідних процедур ОПС можна знайти за адресою:</p> <p>One Exchange Square, London EC2A 2JN, United Kingdom</p> <p>Тел.: +44 20 7338 6000 Факс: +44 20 7338 6100 http://www.ebrd.com http://www.ebrd.com/downloads/integrity/pcmrulesr.pdf</p> <p>Скарги до ОПС можна подавати не пізніше, ніж через 12 місяців після останньої виплати коштів ЄБРР. Для уточнення періоду подання скарг ви можете звернутися до спеціаліста ОПС (psm@ebrd.com) або відповідного Постійного Представництва ЄБРР.</p>